



Podľa rozdeľovníka

## Usmernenie

Mestská časť Košice-Staré Mesto zastúpená starostom Ing. Igorom Petrovčikom ako zriaďovateľ materských škôl v pôsobnosti mestskej časti Košice - Staré Mesto vydáva za účelom zabezpečenia chodu materských škôl nasledujúce

### u s m e r n e n i e

Na základe rozhodnutia Ministra školstva, vedy, výskumu a športu podľa § 150 ods. 8 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) č.: 2021/11929:1-A1810 zo dňa 8. apríla 2021 s účinnosťou od 12. apríla 2021 **obnovujem** školské vyučovanie v materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Košice-Staré Mesto, a to pre deti všetkých rodičov, za dodržania všetkých platných protiepidemiologických opatrení ako aj nariadení a usmernení.

Dovoľujem si Vám dať do pozornosti manuál Ministerstva školstva SR „Návrat do škôl 2021“ aktualizovaný k 08.04.2021 a platný od 12.04.2021, ktorý nájdete na <https://www.minedu.sk/data/att/19216.pdf> ktorý je pri návrate detí do zariadení nevyhnutné dodržať, vrátane odkazu na vzory vyžadovaných príloh (od zamestnancov a zákonných zástupcov) k prezenčnému vzdelávaniu.

Na základe platného rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu a uznesenia Vlády SR ktorým sa upravuje vyučovanie v školách a prevádzka v školských zariadeniach sa vyžaduje negatívny výsledok testu (antigén / PCR) u zamestnancov a aspoň jedného zákonného zástupcu dieťaťa, ktorý s ním žije v spoločnej domácnosti. Platnosť testov – test zamestnancov a zákonných zástupcov, u ktorých je vyžadovaný sa riadi podľa aktuálnych pravidiel COVID AUTOMATU, t.j. v súčasnosti sa vyžaduje test nie starší ako 7 dní. Riaditeľ školy alebo školského zariadenia alebo ním poverený zamestnanec overuje splnenie podmienky negatívneho výsledku testu hlavne prostredníctvom príslušného čestného vyhlásenia predloženého od zamestnancov a zákonných zástupcov (ak nie sú vyňatí na základe výnimky z uznesenia vlády SR alebo z vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR z testovania), ktorého prílohou je kópia negatívneho testu na COVID-19. Na základe vydané vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR sa stanoví oprávnenie pre prevádzkovateľa školy a školského zariadenia pri vstupe do prevádzky overovať splnenie podmienky formou požadovania predloženia príslušného dokladu – potvrdenia o výsledku testu na COVID-19.

Prevádzkovateľ zariadenia je oprávnený do dokladu o negatívnom teste / výnimke nahliadnuť, o čo Vás vzhľadom na epidemiologickú situáciu aj žiadam.

Pri prezenčnej forme vzdelávania a pri povolenej prevádzke sa riad'te podľa:

- a.) tohto manuálu „Návrat do škôl“ (od 12. 4. 2021),
- b.) „Covid – školského semaforu“ (zelená, oranžová, červená fáza) tzn. manuálov pre jednotlivé typy škôl a školských zariadení, ktoré sú zverejnené na stránkach MŠVVaŠ SR v Aktuálnych témach v položke Manuál opatrení pre školy a školské zariadenia,
- c.) platných uznesení Vlády SR, rozhodnutiami ministra školstva, vedy, výskumu a športu, vyhláškami ÚVZ SR,
- d.) celoštátneho COVID AUTOMATU, miestne príslušného RÚVZ, ktorý môže rozhodnúť o ďalších, avšak len prísnejších opatreniach s vplyvom na priebeh výchovnovzdelávacieho procesu v školách a školských zariadeniach v danom regióne, ktorého sa tieto opatrenia týkajú.

S pozdravom

Ing. Igor Petrovčík  
starosta

V Košiciach dňa 9. apríla 2021

**Rozdeľovník:**

MŠ- Óvoda Zádielska 4, Košice

MŠ Tatranská 23, Košice

MŠ Jarná 4, Košice

MŠ Park Angelinum 7, Košice

MŠ Hrnčiarska 1, Košice

MŠ Rumanova 4, Košice